                                                                                                                                          
Организация медицинского обслуживания.
      	Медицинская обслуживание  осуществляется  в соответствии с Лицензией на   медицинскую деятельность  № ФС-51-01-000899 от 28 мая 2012г.,  выданной Управлением Росздравнадзора по Мурманской области.  В детском саду   созданы все необходимые  условия  : оборудован медицинский блок  состоящий из кабинета врача, процедурного кабинета ,  2-х изоляторов, санитарного узла. Медицинский блок  имеет санитарно-гигиеническое заключение  на соответствие государственным  санитарно-эпидемиологическим  правилам и нормативам. Медицинское обслуживание детей в Учреждении обеспечивают органы здравоохранения  и штатный медицинский персонал МБДОУ детского сада комбинированного  вида  № 131. Медицинский персонал наряду с администрацией отвечает за здоровье и физическое развитие детей, проведение лечебно – профилактических мероприятий, соблюдение санитарно – гигиенических норм, режима и обеспечение качества питания. Медицинский персонал учреждения состоит из старшей медицинской сестры и закрепленного за детским садом врачем-педиатром детской поликлиники №1.
     
Организация питания в МБДОУ.
	Организация питания осуществляется в соответствии с    «Санитарно-эпидемиологическими требованиями  к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях» СанПиН 2.4.1.3049-13
	Закупка продуктов питания производится путем заключения  договоров с поставщиками.  Качество продуктов подтверждается качественными удостоверениями, санитарно-ветеринарными справками, фито-санитраными заключениями и другими документами.  Качество продукции постоянно контролируется  заведующим продовольственной кладовой и мед.работником. Продукты,  не удовлетворяющие требованиям безопасности или не имеющие сопроводительных документов  к реализации не допускаются.  Хранение продуктов осуществляется в кладовых учреждения (продовольственной и овощной), соответствующих требованиям .
	Пищеблок МБДОУ №131 состоит из 4 помещений и оснащен  всем  необходимым оборудованием и инвентарем: электроплитами с  жарочным шкафом, картофелечисткой, электроприводами, холодильниками, холодильным шкафом, морозильники, электронными весами и проч.  Пищеблок имеет резервный источник горячего водоснабжения (электроводонагреватель) . Работники пищеблока имею специальное профессиональное образование.  
	В детском саду осуществляется сбалансированное четырехразовое   питание в соответствии с возрастными и физиологическими потребностями детей. В меню представлены разнообразные блюда. В ежедневный рацион питания включены овощи и фрукты, соблюдается питьевой режим.
	Воспитанники получают питание в групповых комнатах, где созданы все необходимые условия: столы, стулья, посуда. Размер порций и органалептические свойства  блюд  соответствует  возрасту детей. Информация о рационе  питания и  количестве  порции  размещается ежедневно в уголке для родителей.

